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ÚVOD: 
 
 
Hlavním cílem řešení změny č. 3 ÚP je prověření stanoveného způsobu využití ploch vymezených 
v zastavitelné ploše s indexem „4“ umístěné v k. ú. Radošovice u Strakonic.  

Změna řeší jednu lokalitu s označením Z.3.1. ve které navrhuje úpravu způsobu využití ploch SO – plochy 
smíšené obytné, VP – plochy veřejných prostranství, VPZ – plochy veřejných prostranství – veřejná zeleň 
a ZI – plochy zeleně – ochranné a izolační.  

Řešení navrhuje změnu využití území v souladu s cílem obsahu změny. 
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I. Výroková část změny č. 3 ÚP Radošovice 
 

I.a. Změny v ÚP Radošovice1 

ÚP Radošovice se v textové části výroku mění následovně: 

[1] V názvu všech kapitol se ruší text ve znění: „III“ a nově se vkládá text ve znění: „I“ 

[2] V kapitole I.c.2. Vymezení ploch s rozdílným způsobem využití, zastavitelných ploch, ploch 
přestavby a systému sídelní zeleně v tabulce Výčet navržených zastavitelných ploch, ploch 
přestavby a navržených ploch systému sídelní zeleně se v 1. řádku u plochy s pořadovým číslem 
plochy „4“ ruší text ve sloupci výměra ve znění: „4,626“ a nově vkládá text ve znění: „4,988“ a ve 
sloupci Obsluha, limity,…atd.“ se ruší text ve znění: „38RD“ a nově vkládá text ve znění: „42RD“. 

[3] V kapitole I.c.2. Vymezení ploch s rozdílným způsobem využití, zastavitelných ploch, ploch 
přestavby a systému sídelní zeleně v tabulce Výčet navržených zastavitelných ploch, ploch 
přestavby a navržených ploch systému sídelní zeleně se ve 2. řádku u plochy s pořadovým číslem 
plochy „4“ ruší text ve sloupci výměra ve znění: „1,040“ a nově vkládá text ve znění: „0,623“. 

[4] V kapitole I.c.2. Vymezení ploch s rozdílným způsobem využití, zastavitelných ploch, ploch 
přestavby a systému sídelní zeleně v tabulce Výčet navržených zastavitelných ploch, ploch 
přestavby a navržených ploch systému sídelní zeleně se ve 3. řádku u plochy s pořadovým číslem 
plochy „4“ ruší text ve sloupci výměra ve znění: „0,839“ a nově vkládá text ve znění: „0,697“. 

[5] V kapitole I.c.2. Vymezení ploch s rozdílným způsobem využití, zastavitelných ploch, ploch 
přestavby a systému sídelní zeleně v tabulce Výčet navržených zastavitelných ploch, ploch 
přestavby a navržených ploch systému sídelní zeleně se za 3. řádek doplňuje řádek ve znění: 

„ 

 4 VPZ 
Plochy veřejných 
prostranství – 
veřejná zeleň 

0,210 Limity využití území: ochranné pásmo vedení el. energie, ochranné 
pásmo el. komunikačního vedení, ochranné pásmo STL plynovodu, 
zranitelná oblast 
Upřesňující podmínky využití: pro plochu je nutné zpracovat územní 
studii 

„ 

[6] V kapitole I.g.1. Vymezení veřejně prospěšných staveb v seznamu Plochy pro veřejně prospěšné 
stavby v oblasti dopravy, s možností vyvlastnění“ se vkládá pod řádek s indexem „DS.5….“ text ve 
znění:  

 „DS.6. Koridor pro umístění obslužné komunikace, k.ú. Radošovice u Strakonic“ 

[7] V kapitole I.g.1. Vymezení veřejně prospěšných staveb v seznamu Plochy pro veřejně prospěšné 
stavby – veřejná prostranství, s možností vyvlastnění se ruší text ve znění:  

 „VP.1. Plocha veřejného prostranství, lokalita č. 4, k.ú. Radošovice u Strakonic“ 

[8] V kapitole I.k. Vymezení ploch a koridorů, ve kterých je rozhodování o změnách v území podmíněno 
zpracováním územní studie, stanovení podmínek pro její pořízení a přiměřené lhůty pro vložení dat 
o této studii do evidence územně plánovací činnosti v prvním odstavci se ruší text ve znění: „jsou 
vymezeny plochy, ve kterých je potřeba vzhledem k jejich“ a vkládá se text ve znění: „je vymezena 
plocha, ve které je potřeba vzhledem k jejímu“ 

[9] V kapitole I.k. Vymezení ploch a koridorů, ve kterých je rozhodování o změnách v území podmíněno  
zpracováním územní studie, stanovení podmínek pro její pořízení a přiměřené lhůty pro vložení dat 
o této studii do evidence územně plánovací činnosti ve druhém odstavci se ruší text ve znění: „Tyto 
plochy jsou v grafické části územního plánu vyznačeny ve výkresu základního členění území 
ohraničením plnou modrou čarou se šrafováním a označeny „ÚS“.“ a vkládá se text ve znění: „Tato 
plocha je v grafické části územního plánu vyznačena ve výkresu I.1. Výkres základního členění 
území modrou šrafou s ohraničením a indexem „ÚS“.“ 

 
1 ÚPLNÉ ZNĚNÍ PO VYDÁNÍ ZMĚNY č. 1 (nabytí účinnosti změny dne 16. 12. 2018) 
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[10] V kapitole I.k. Vymezení ploch a koridorů, ve kterých je rozhodování o změnách v území podmíněno 
zpracováním územní studie, stanovení podmínek pro její pořízení a přiměřené lhůty pro vložení dat 
o této studii do evidence územně plánovací činnosti ve třetím odstavci se ruší text ve znění:  

„Lhůty pro pořízení jednotlivých územních studií, jejich schválení a vložení dat do evidence územně 
plánovací činnosti budou stanoveny na základě aktuálních podmínek a poptávky v území a to 
nejpozději k datu 31.12. 2025.“  

a vkládá se text ve znění: „Lhůta pro pořízení územní studie, jejího schválení a vložení dat do 
evidence územně plánovací činnosti, je stanovena nejpozději k datu 31.12.2027.“ 

[11] V kapitole I.l.1. Údaje o počtu listů územního plánu se ruší text ve znění: „Textová část územního 
plánu po změně č. 1 obsahuje 69 stran tištěného textu.“ a nově se vkládá text ve znění: „Textová 
část Územního plánu Radošovice – úplné znění ve znění změn č. 1 a 3 obsahuje xxA42 
(jednostranně tištěná titulní strana a strana obsah; oboustranně tištěná část výroku str. 1 – xxA43).“ 

 

________________________ 

2 údaje budou aktualizovány po přijetí revizí textu po vydání změny ÚP 

3 údaje budou aktualizovány po přijetí revizí textu po vydání změny ÚP 

 

 
 

I.b. Údaje o počtu listů textové části Změny č. 3 ÚP Radošovice a údaje o počtu výkresů grafické 
části  

I.b.1. Údaje o počtu listů textové části výroku 

Rozsah textové části řešení změny č. 3 ÚP je: 1A4 titulní strana, 1A4 úvod, 1A4 obsah a 1A4 
oboustranně tištěné část výroku. Celkem 4A4. 

I.b.2. Údaje o počtu výkresů grafické části výroku 

 
Grafická část změny č. 3 ÚP obsahuje tyto výkresy: 

 
Seznam výkresů: 
I.1.  Výkres základního členění území     m 1 : 5 000 
I.2.  Hlavní výkres        m 1 : 5 000 
I.3.  Výkres veřejně prospěšných staveb, opatření a asanací   m 1 : 5 000 

 
 
 

Grafická část návrhu změny územního plánu obsahuje celkem 3 výkresy. 
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II. Odůvodnění změny územního plánu 

 

II.a . Postup pořízení změny územního plánu 

KAPITOLA BUDE DOPLNĚNA PŘED VYDÁNÍM ZMĚNY ÚP. 
 
 
 

II.b. Vyhodnocení koordinace využívání území z hlediska širších vztahů v území 

Řešené území změny č. 3 ÚP je vymezeno v k. ú. Radošovice u Strakonic uvnitř správního území obce. 
Z hlediska širších vazeb se návrhem změny č. 3 nic nemění oproti vydanému ÚP. 

 

II.c . Vyhodnocení souladu s politikou územního rozvoje, územně plánovací dokumentací 
vydanou krajem a územně plánovacími podklady schválenými krajem a obcemi 

II.c.1. Soulad s Politikou územního rozvoje České republiky 

Politika územního rozvoje České republiky, v platném znění, tj. ve znění závazném od 1. 9. 2023, (dále 
jen „PÚR“), stanovuje celorepublikové priority územního plánování pro zajištění udržitelného rozvoje 
území republiky, určuje hlavní rozvojové oblasti a rozvojové osy, jmenuje vybrané specifické oblasti se 
zvláštními úkoly pro dotčené resorty a zpracování územně plánovacích dokumentací (dále jen „ÚPD“), 
a označuje hlavní koridory a plochy dopravy a technické infrastruktury. 

Změna ÚP č. 3 respektuje PÚR, neboť vychází z republikových priorit územního plánování pro zajištění 
udržitelného rozvoje území formulovaných v kapitole 2 PÚR a splňuje kritéria a podmínky pro 
rozhodování o změnách v území.  

II.c.2. Soulad s územně plánovací dokumentací vydanou krajem 

 
Řešené území změny ÚP je součástí Zásad územního rozvoje Jihočeského kraje v platném znění, které 
byly vydány Zastupitelstvem Jihočeského kraje dne 13. 9. 2011 s účinností od 7. 11. 2011, ve znění a 
rozsudku 1 As 15/2016 – 85 Nejvyššího správního soudu a  aktualizací č. 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8, 9 a 11 
vydané Zastupitelstvem Jihočeského kraje s nabytím účinnosti aktualizace č. 11 dne 14. 7. 2023 (dále 
AZÚR JČK). 

Změna ÚP respektuje priority stanovené v AZÚR JČK kapitole a) Stanovení priorit územního plánování 
kraje pro zajištění udržitelného rozvoje území včetně zohlednění priorit stanovených v politice územního 
rozvoje.  Nebyl shledán rozpor s jednotlivými články týkajícími se konkurenceschopnosti, prosperity, 
hospodářského rozvoje, životního prostředí se všemi jeho složkami a sociální soudržnosti obyvatel. 
Změnou se mění způsob využití ploch ve vymezené zastavitelné ploše, nedochází k novým záborům 
půdního fondu. 

Změnou ÚP je respektováno vymezení k. ú. Radošovice u Strakonic v rozvojové ose nadmístního 
významu Rozvojová osa Severojižní – Pasovská s označením N-OS 1 stanovené v AZÚR JČK v 
kapitole b) Zpřesnění vymezení rozvojových oblastí a rozvojových os vymezených v politice územního 
rozvoje a vymezení oblastí se zvýšenými požadavky na změny v území,… Změna ÚP dodržuje zásady 
pro územně plánovací činnosti a rozhodování v území N-OS1. 

Změna ÚP je v souladu s AZÚR JČK s kapitolou c) Zpřesnění vymezení specifických oblastí 
vymezených v politice územního rozvoje a vymezení dalších specifických oblastí nadmístního 
významu… Území změny ÚP není dotčeno vymezením specifické oblasti vymezené v AZÚR JČK.  
 



Změna č. 3 ÚP Radošovice                                                                                                           23-009.1 
Návrh pro veřejné projednání                                                                                                         10/2023 

 

 

4 
 

Změna ÚP je v souladu s AZÚR JČK s kapitolou d) Zpřesnění vymezení ploch a koridorů vymezených 
v politice územního rozvoje a vymezení ploch a koridorů nadmístního významu, včetně plocha a 
koridorů veřejné infrastruktury, územního systému ekologické stability a územních rezerv, u ploch 
územních rezerv stanovení využití, které má být prověřeno, v řešeném území se nenacházejí žádné 
plochy ani koridoru nadmístního významu.  

Změnou ÚP nejsou dotčeny podmínky koncepce ochrany a rozvoje přírodních, kulturních ani 
civilizačních hodnot stanovených v AZÚR JČK v kapitole e) Upřesnění územních podmínek koncepce 
ochrany a rozvoje přírodních, kulturních a civilizačních hodnot území kraje. Změna ÚP dodržuje zásady 
ochrany přírodních hodnot, nezasahuje do regionálních ani nadregionálních prvků ÚSES, ani jiných 
přírodních, kulturních hodnot v území. 

V souladu se AZÚR JČK kapitolou f) Stanovení cílových charakteristik krajiny, včetně územních 
podmínek pro jejich zachování nebo dosažení je řešené území změny ÚP součástí typu krajiny „Krajina 
s předpokládanou vyšší mírou urbanizace“. Změnou ÚP nejsou dotčeny vymezené charakteristiky 
krajiny ani zásady pro jejich využívání. 

Změnou ÚP nejsou dotčeny veřejně prospěšné stavby, veřejně prospěšná opatření vymezené v AZÚR 
JČK v kapitole g) Vymezení veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření, staveb a 
opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a vymezených asanačních území, pro které lze práva 
k pozemkům a stavbám vyvlastnit. 

Navržené řešení je v souladu se zásadami stanovenými v AZÚR JČK v kapitole h) Stanovení požadavků 
na koordinaci územně plánovací činnosti obcí a na řešení v územně plánovací dokumentaci obcí, 
zejména s přihlédnutím k podmínkám obnovy a rozvoje sídelní struktury. 

V souladu s AZÚR JČK kapitolou l) Stanovení pořadí změny v území (etapizace), pro řešené území 
změny nevyplývají žádné podmínky. 
 
Změna č. 3 ÚP Radošovice je v souladu se AZÚR JČK. 

II.c.3. Soulad s územně plánovacími podklady schválenými krajem a obcemi 

Odbor regionálního rozvoje, územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Jihočeského kraje 
schválil k datu 1. 9. 2021 možnost využití Územní studie krajiny Jihočeského kraje (ÚSK JČK).  
Řešené území změny územního plánu je z pohledu ÚSK JČK zařazeno do krajinné oblasti č. 03 krajinná 
oblast Strakonicko-písecká. Z pohledu naplnění územních podmínek pro zachování nebo dosažení 
cílových kvalit krajiny není návrh změny územního plánu s těmito podmínkami stanovenými pro výše 
uvedené krajinné oblasti v rozporu.  

Z pohledu vymezení typologických krajinných jednotek se řešené území nachází v krajinném typu č. 5 
– nivní městská a příměstská krajina. Cílová kvalita krajinného typu: Nivní městská a příměstská krajina 
s únosnou mírou zastavění s ohledem na riziko povodní. 

Návrh změny územního plánu není v rozporu s požadavky na uspořádání a využití území a úkoly pro 
územní plánování, jež ÚSK JČK pro tyto individuální krajinné typy stanovuje. 

Pro území je platná dokumentace Územní studie krajiny správního obvodu obce s rozšířenou 
působností Strakonice. Dokumentaci schválil pořizovatel (MÚ Strakonice – Odbor rozvoje – úřad 
územního plánování MěÚ Strakonice) k jejímu využití jako územně plánovacího podkladu dne 2. 12. 
2019. Území je součástí okrsku OK07 (Katovice), jehož cílovou kvalitou krajiny je harmonická kulturní 
krajina. Návrh změny je v souladu s uvedenou dokumentací, podmínkami a doporučeními z ní 
vyplývajícími k dosažení cílové kvality krajiny. 

II.d. Vyhodnocení souladu s cíli a úkoly územního plánování 

Cílem územního plánování je vytvářet předpoklady pro výstavbu a pro udržitelný rozvoj území, 
spočívající ve vyváženém vztahu podmínek pro příznivé životní prostředí, pro hospodářský rozvoj a pro 
soudržnost společenství obyvatel území a který uspokojuje potřeby současné generace, aniž by 
ohrožoval podmínky života generací budoucích. 
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II.d.1. Soulad s cíli územního plánování 

§ 18 SZ 

soulad s § 
18 odst. 1 

Tento základní princip dlouhodobé udržitelnosti vývoje obce je změnou ÚP dodržován. 
Změnou dochází k úpravě způsobu využití ploch s rozdílným způsobem využití 
v zastavitelné ploše.  Návrh svým řešením a prostorovým uspořádáním negativně 
neovlivňuje přírodní, kulturní a civilizační hodnoty území včetně urbanistického a 
architektonického dědictví. 

soulad s § 
18 odst. 2 

Soustavnost a komplexnost řešení účelného využití a prostorového uspořádání území 
obce Radošovice je zajištěna kontinuitou a návazností na platný územní plán a na 
zpracované územně analytické podklady. 

soulad s § 
18 odst. 3 

Změna ÚP respektuje návrh obsahu, ve kterém byly zohledněny požadavky dotčených 
orgánů, veřejné záměry i záměry soukromé. Tyto pak koordinuje s ohledem na ochranu 
veřejných zájmů. 

soulad s § 
18 odst. 4 

Základní principy územního plánování jsou změnou respektovány. V navrhovaném 
řešení dochází k optimálnímu sladění dílčích veřejných i soukromých zájmů, 
respektujících princip dlouhodobé udržitelnosti vývoje sídla. Přijaté řešení rozvoje 
ovlivňuje zejména růst kvality utvářeného prostředí.  

soulad s § 
18 odst. 5 

Není s ohledem na požadavky obsahu změny řešen. 

soulad s § 
18 odst. 6 

Nezastavitelné pozemky jsou dle § 2 písm. e) stavebního zákona řešeny pouze na 
území obce, která nemá vydaný územní plán. 

II.d.2. Soulad s úkoly územního plánování 

 
§ 19 SZ, § 19a SZ 

soulad s § 19 odst. 1 
písm. a) 

Zjištění a posouzení stavu území, jeho přírodních, kulturních a civilizačních 
hodnot je obsaženo v územně analytických podkladech, jejichž analýzy a 
doporučení změna ÚP využívá. 

soulad s § 19 odst. 1 
písm. b) 

Koncepce rozvoje území je stanovena vymezením způsobu využití 
jednotlivých ploch a členěním na veřejné plochy a plochy soukromého 
charakteru. Zvolená urbanistická koncepce je navržena s ohledem na 
hodnoty a podmínky území.  

soulad s § 19 odst. 1 
písm. c) 

Změna ÚP reaguje na požadavky a reálný stav v území, čemuž odpovídá 
i přijaté řešení. Změna respektuje návrh obsahu, ve kterém byly 
zohledněny požadavky dotčených orgánů, veřejné záměry i záměry 
soukromé. 

soulad s § 19 odst. 1 
písm. d) 

Změna ÚP respektuje nastavené podmínky z platného územního plánu pro 
využití ploch s rozdílným způsobem využití a chrání urbanistické, 
architektonické a estetické hodnoty území.  

soulad s § 19 odst. 1 
písm. e) 

Změna stanovuje podmínky pro provedení změn v území a s ohledem na 
stávající charakter území a na využitelnost navazujícího území pro 
zastavitelnou plochu definuje jako podmínku pro rozhodování zpracování 
územní studie, která blíže vydefinuje prostorové a plošné uspořádání 
území. 

soulad s § 19 odst. 1 
písm. f) až o) 

Není s ohledem na charakter změny řešen. 

soulad s § 19 odst. 1 
písm. p) 

Poznatky zejména z oborů architektury, urbanismu, územního plánování, 
ekologie a památkové péče se v územním plánu uplatňují zejména při 
stanovení dílčích řešení změny.  

soulad s § 19a Zachování charakteru území je zajištěno definováním plošných a 
prostorových podmínek pro jednotlivé plochy s rozdílným způsobem 
využití. Změnou nejsou podmínky měněny a vyplývají z platného ÚP.  

Změna ÚP je navržena v souladu s cíli a úkoly územního plánování obsaženými v §§ 18 a 19 zákona 
č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon). 
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II.e . Vyhodnocení souladu s požadavky stavebního zákona a jeho prováděcích právních 
předpisů 

Změna ÚP je zpracována v souladu s příslušnými ustanoveními stavebního zákona 183/2006 Sb., o 
územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších změn a předpisů (dále jen „stavební zákon“) 
a vyhláškou č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území (dále též jen “vyhláška 501“) 
a vyhláškou č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a 
způsobu evidence územně plánovací činnosti (dále též jen „vyhláška 500“). 

Dle § 55 odst. (6) stavebního zákona se změna územního plánu zpracovávala, projednává a vydává v 
rozsahu měněných částí. Grafická část změny územního plánu je vydávána v měřítku stávajícího 
územního plánu. 

Dle § 55 odst. (5) stavebního zákona zajistil pořizovatel pro obec vyhotovení územního plánu zahrnující 
úplné znění po vydání této změny. Text s vyznačením změn výrokové části ÚP je součástí tohoto 
odůvodnění. 

S ohledem na skutečnost, že se jedná o změnu již vydaného územního plánu, je respektováno členění 
a názvosloví ploch s rozdílným způsobem využití dle ÚP. 

Jednotný standard změny územního plánu (§20a stavebního zákona, § 21a, §21b vyhlášky 500) není u 
změny aplikován z důvodu schválení Obsahu změny před nabytím účinnosti vyhlášky – viz vyhláška 
500 ad 2. Přechodná ustanovení zavedena vyhláškou č. 418/2022 Sb. Čl. II. .  

 

II.f. Vyhodnocení souladu s požadavky zvláštních právních předpisů a se stanovisky dotčených 
orgánů podle zvláštních právních předpisů, popřípadě s výsledkem řešení rozporů 

Změna ÚP je zpracována v souladu se stanovisky dotčených orgánů, právem chráněné zájmy 
dotčených osob nejsou dotčeny. 

II.f.1. Požadavky na ochranu veřejného zdraví 

V řešeném území změny jsou respektovány požadavky na ochranu veřejného zdraví vyplývající ze 
zákona č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, 
v platném znění a z nařízení vlády ČR č. 217/2016 Sb., o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku 
a vibrací, v platném znění. V řešeném území musí být dodržovány všechny platné bezpečnostní 
předpisy. 

II.f.2. Požadavky na ochranu ložisek nerostných surovin a poddolovaných území 

V řešeném území změny se nenachází dobývací prostor, chráněné ložiskové území, ložisko nerostných 
surovin, sesuvné území ani poddolované území. 

II.f.3. Požadavky na ochrana před povodněmi a jinými rizikovými přírodními jevy 

Na řešení změny se nevztahují žádné zvláštní požadavky na ochranu před povodněmi. 

II.f.4. Požadavky na ochranu zemědělského půdního fondu 

Změna řeší uspořádání v zastavitelné ploše vymezené v ÚP, tj. pouze mění způsob využití ploch 
s rozdílným způsobem využitím vymezených v zastavitelné ploše v platném ÚP. Změnou nedochází 
k novým záborům půdního fondu.  

II.f.5. Požadavky na ochranu pozemků určených k plnění funkcí lesa 

Řešením změny ÚP nedojde k novým záborům pozemků určených k plnění funkcí lesa ani k dotčení 
vzdálenosti 50 m od okraje lesa. 
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II.f.6. Požadavky na ochranu ovzduší 

Ve změně ÚP jsou respektovány požadavky na ochranu ovzduší vyplývající ze zákona č. 201/2012 Sb., 
o ochraně ovzduší, v platném znění, a z krajského programu snižování emisí tak, aby byla dodržená 
přípustná úroveň znečištění ovzduší. 

II.f.7. Požadavky na civilní ochranu a bezpečnost 

Změnou nedochází k úpravě požadavků na civilní ochranu a bezpečnost oproti platnému ÚP.  

II.f.8. Zvláštní zájmy Ministerstva obrany ČR 

KAPITOLA BUDE DOPLNĚNA PO VEŘEJNÉM PROJEDNÁNÍ.  

II.f.9. Vyhodnocení se stanovisky dotčených orgánů uplatněných v rámci veřejného projednání 

 
KAPITOLA BUDE DOPLNĚNA PO VEŘEJNÉM PROJEDNÁNÍ.  

II.g. Vyhodnocení splnění požadavků obsažených v rozhodnutí zastupitelstva obce o obsahu 
změny  

Návrh změny ÚP byl vypracován na základě dokumentace Obsah změny č. 3 ÚP Radošovice, 
zpracované MÚ Strakonice, odborem rozvoje, v roce 2021. O pořízení Změny č. 3 ÚP Radošovice 
rozhodlo z vlastního podnětu Zastupitelstvo obce Radošovice usnesením č. 73/2021 ze dne 
19.10.2021.  

Návrh změny ÚP splňuje požadavky na řešení dané v jednotlivých bodech výše uvedené dokumentace. 

II.h. Zpráva o vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území obsahující základní informace o 
výsledcích tohoto vyhodnocení včetně výsledků vyhodnocení vlivů na životní prostředí 

Vzhledem ke skutečnosti, že dotčený orgán z hlediska zákona o ochraně přírody a krajiny stanovil, že 
návrh změny ÚP nebude mít významný vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast, a 
dotčený orgán z hlediska zákona o posuzování vlivů nepožadoval zpracování vyhodnocení vlivů na 
životní prostředí, nebyl v pokynu pro vypracování změny ÚP uveden požadavek na zpracování 
vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území. 

II.i. Stanovisko krajského úřadu podle § 55a odst. 2 písm. d) stavebního zákona 

V řešeném území změny se nenachází evropsky významná lokalita ani ptačí oblast soustavy Natura 
2000. Příslušný orgán ochrany přírody dle § 45i zákona o ochraně přírody ve svém stanovisku č. j. 
KUJCK 107035/2021 ze dne 29. 9 2021 konstatoval, že navrhovaný obsah změny nemůže mít 
samostatně nebo ve spojení s jinými záměry významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo 
celistvost evropsky významných lokalit a ptačích oblastí ležících na území v působnosti Krajského úřadu 
– Jihočeský kraj.  

II.j. Stanovisko krajského úřadu podle § 55a odst. 2 písm. e) stavebního zákona 

Orgány kraje v souladu s ust. § 22 písm. e) zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní 
prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) vydávají stanovisko č. j. KUJCK 107035/2021 
ze dne 29. 9 2021 k posouzení vlivů navrhovaného obsahu změny územního plánu na životní prostředí 
ve zkráceném postupu pořizování. 

Na základě žádosti, s přiměřeným použitím relevantních kritérií uvedených v příloze č. 8 k zákonu a 
v souladu s § 10i odst. 2 zákona krajský úřad sděluje, že nepožaduje zpracování vyhodnocení vlivů 
navrhovaného obsahu změny na životní prostředí ve zkráceném postupu pořizování. 
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II.k. Sdělení, jak bylo stanovisko podle § 55 odst. 2 zohledněno 

Krajský úřad, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví, jako dotčený orgán na úseku ochrany 
přírody ve svém stanovisku č. j. KUJCK 107035/2021 ze dne 29. 9 2021 k návrhu obsahu změny 
konstatoval, že obsah změny ÚP nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry významný 
vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit a ptačích oblastí 
ležících na území v působnosti Krajského úřadu – Jihočeský kraj. 

Podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, 
provedl krajský úřad zjišťovací řízení a konstatoval, že nepožaduje zpracování vyhodnocení vlivů změny 
ÚP na životní prostředí (stanovisko č. j. KUJCK 107035/2021 ze dne 29. 9 2021 2 k návrhu obsahu 
změny). 

II.l. Komplexní zdůvodnění přijatého řešení včetně vybrané varianty 

Řešení změny je invariantní a vychází z urbanistické koncepce schváleného ÚP Radošovice – úplné 
znění po vydání změny č. 1, Změna č. 1 ÚP Radošovice nabyla účinnosti dne 6. 12. 2018. V současnosti 
je v projednávání návrh změny č. 2, jehož zpracovatelem je Ing. arch. Roman Schmitt. Územní plán 
vytváří předpoklady pro výstavbu a trvale udržitelný rozvoj území vyváženým řešením a rozvojem 
podmínek pro hospodářský rozvoj a pro soudržnost společenství obyvatel území, při zachování a 
vytváření podmínek pro příznivé životní prostředí, respektováním kulturního a architektonického dědictví 
a ochrany přírody.  

II.l.1. Zdůvodnění přijatého řešení 

Předmětem Změny č. 3 ÚP Radošovice je úprava Plochy veřejných prostranství v rámci zastavitelné 
plochy 4. Změna řeší jednu lokalitu označenou Z.3.1, která odpovídá zastavitelné ploše s indexem „4“ 
dle ÚP viz Obr. 1. V řešeném území je přehodnoceno vymezení ploch s rozdílným způsobem využití: 

- Plochy smíšené obytné (SO) 
- Plochy veřejných prostranství (VP) 
- Plochy zeleně – ochranné a izolační (ZI) 

S doplněním: 
- Plochy veřejných prostranství – veřejná zeleň (VPZ). 

 Obr. 1 - výřez z ÚP Radošovice - úplné znění po vydání změny č. 1, Hlavní výkres 
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Odůvodnění navrhovaného řešení v lokalitě Z.3.1: 

V lokalitě Z.3.1. se oproti původnímu řešení v ÚP, které vymezovalo kromě jiného plochu veřejného 
prostranství „VP“ určenou pro umístění komunikace, dělí plochy i na plochy s využitím Plochy 
veřejných prostranství – veřejná zeleň (VZP).  

Navrhované členění vychází ze skutečného stavu v území, zohledňuje obecní pozemky, ponechává 
odclonění zástavby izolační zelení z východu, dbá na umožnění propojení s východně a 
jihovýchodně umístěným nezastavěným územím a propojuje budoucí zástavbu se zastavěným 
územím ze severu. Základem pro úpravu je pracovní skica budoucí možné parcelace území, která 
plochy smíšené obytné parceluje do přiměřeně rozměrných pozemků při zachování dopravní 
obslužnosti páteřní komunikací sever-jih s doplněním o sjezdy, a s vymezením plochy veřejného 
prostranství – veřejná zeleň, tj. veřejného prostranství umístěného na severu lokality v kontaktu se 
stávající zástavbou. 

Severojižní osa veřejného prostranství určená k umístění komunikace zůstává v parametrech dle 
platného ÚP, tj. o šíři 11,5 m, umožňující realizaci komunikace v obdobném měřítku jako je stávající 
obslužná komunikace navazující na řešené území ze severu obsluhující stavby rodinných domů 
Radošovice č. 157-161. Příklad uličního profilu š. 2x3,0 m jízdní pruh, š. min. 1x2,00 m jednostranný 
chodník, pás zeleně š.  3,5 m kombinovaný s podélnými parkovacími stáními ev. oboustranný pás 
zeleně a oboustranný chodník apod.. V koridoru pro umístění komunikace je další prostor pro 
umístění veřejné zeleně. Konkrétní uliční uspořádání bude součástí navazující projektové 
dokumentace. Koridor pro umístění komunikace je vymezen jako veřejně prospěšná stavba 
s možností vyvlastnění. 

V zastavitelné ploše v plochách s využitím pro bydlení – plochy smíšené obytné (SO) - se 
předpokládá vznik cca 42 rodinných domů na pozemcích o průměrné výměře cca 1200 m2. 
Podmínkou využití zastavitelné plochy s indexem „4“ je zpracování územní studie pro rozhodování 
v území, regulace je převzata z platného ÚP a zachována s prodloužením lhůty pro pořízení studie. 
Změnou ÚP je vymezena plocha s využitím – plochy veřejných prostranství – veřejná zeleň (VZP), 
v severu lokality, která zaujímá výměru 2097 m2 a leží při páteřní obecní komunikaci na hraně se 
stávající zástavbou a zahrnuje i část pozemku bezejmenné vodoteče. Je vymezena především na 
obecním pozemku a vhodně svým umístěním rozdělí současnou a navrhovanou zástavbu. Další 
plochy veřejné zeleně vzniknou v uličním profilu páteřní komunikace, která má navrhovanou šíři 
11,5 m. Předpokládá se, že se pro jízdní pruhy využije 6,0 m, další uspořádání bude řešeno v rámci 
navazující projektové dokumentace. V každém případě by mělo být min. dalších cca 500 m2 využito 
pro veřejnou zeleň v podobě pásu/pásů zeleně vedoucí podél páteřní komunikace, která má délku 
500 m, a to v závislosti na struktuře uličního profilu. (Např. při uličním uspořádání jízdní pruh 2x3,0 
m, jednostranný chodník 1x3,0 m, pás zeleně o šíři 2,5 m a délce cca 500 m může mít plocha zeleně 
výměru až 1250 m2 ; ve variantě při uspořádání jízdní pruh 2x3,0 m, 2x oboustranný chodník 1x2,0 
m, pás zeleně o šíři 1,5 m a délce cca 500 m může mít plocha zeleně výměru cca 750 m2). 

Předpokládaná výměra zeleně v součtu je cca 2 600 m2 (plocha VPZ = 2097 m2 + zeleň uličního 
profilu v ploše VP ⌀ 500 m2). Tato výměra odpovídá 5 % ze součtu výměry plochy pro bydlení 
s využitím SO – plochy smíšené obytné (49 880 m2). 

Tímto řešením dojde k vymezení pozemků, které budou užívány veřejností ku prospěchu dané 
lokality, umožní vytvořit park, dětské hřiště, apod. Návrhem těchto ploch je vytvořen předpoklad ke 
vzniku pozemků volně přístupných občanům a využívaných k rekreaci, setkávání se, kulturním 
akcím a dalším veřejným aktivitám. Vymezení veřejného prostranství je také spojeno se zajištěním 
veřejných služeb, jako jsou veřejné doprava, chodníky, osvětlení, prostory pro umístění městského 
mobiliáře apod. Tím se zvyšuje komfort obyvatel a zlepšuje kvalita života veřejnosti. Kromě výše 
uvedeného návrh ploch veřejných prostranství vyplývá z § 7 odst. (2) vyhlášky č. 501/2006 o 
obecných požadavcích na využívání území, citace „Pro každé dva hektary zastavitelné plochy 
bydlení, rekreace, občanského vybavení anebo smíšené obytné se vymezuje s touto zastavitelnou 
plochou související plocha veřejného prostranství o výměře nejméně 1000 m2; do této výměry se 
nezapočítávají pozemní komunikace.“ 
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Veřejná prostranství jsou základním prvkem struktury sídla, který má výrazný dopad na soudržnost 
obyvatel, jejich identifikaci se sídlem samotným nebo jeho částí. Aby tento pocit obyvatelé území 
získali, je třeba v rámci obce navrhnout ucelenou soustavu veřejných prostranství s jasnou 
hierarchií, přehlednou koncepcí, s důrazem na měřítko a kvalitu vybavení. Změnou územního plánu 
jsou vymezeny plochy pro nová veřejná prostranství, následně by samospráva obce měla usilovat 
o přeměnu těchto ploch ve prospěch veřejnosti. 

Z důvodu zachování prostupnosti území je z páteřní komunikace „sever-jih“ v severní části lokality 
vymezena plocha veřejného prostranství v souběhu s bezejmennou vodotečí vedoucí směrem do 
nezastavěného území. Plocha bude využita jako komunikační propojení pro pěší či jako účelová 
komunikace vedoucí k výrobnímu areálu ležícímu východně od zastavitelné plochy. Páteřní osa je 
napojena z jihu na stávající obecní komunikaci, čímž dojde k zokruhování území – viz Obr.2.  

Lokalita je doplněna plochami s využitím plochy zeleně – ochranné a izolační (ZI), tvořící 
nezastavitelný sanitární kordon ku nezastavěnému území a průmyslovému areálu. Vymezení je 
převzato z ÚP bez významnějších změn. 

 

 

II.l.2. Odůvodnění vymezení zastavěného území 

Zastavěné území se změnou nemění a zůstává vymezeno ke dni 1. 8. 2014.  

II.l.3. Odůvodnění základní koncepce rozvoje území, ochrany a rozvoje jeho hodnot 

Základní koncepce rozvoje území a koncepce ochrany a rozvoje jeho hodnot není návrhem změny 
dotčena. 

 Obr. 2 – Změna č. 3 ÚP Radošovice – návrh pro veřejné projednání (10/2023), Hlavní výkres 



Změna č. 3 ÚP Radošovice                                                                                                           23-009.1 
Návrh pro veřejné projednání                                                                                                         10/2023 

 

 

11 
 

II.l.4. Odůvodnění urbanistické koncepce, včetně zdůvodnění vymezení zastavitelných ploch, ploch 
přestavby a systému sídelní zeleně 

Urbanistická koncepce není návrhem změny měněna. 
 

II.l.5. Odůvodnění koncepce veřejné infrastruktury 

Koncepce veřejné infrastruktury není změnou zásadně měněna. 

V oblasti vodohospodářského řešení a zásobování plynem se v řešené lokalitě zastavitelné plochy „4“ 
ruší navrhované sítě technické infrastruktury, konkrétní řešení bude součástí navazujících projektových 
dokumentací. Plochy s rozdílným způsobem využití umožňují umísťování sítí technické infrastruktury a 
není důvod je vymezovat v konkrétních polohách. 

II.l.6. Odůvodnění koncepce uspořádání krajiny, vč. vymezení ploch a stanovení podmínek pro změny 
jejich využití, ÚSES, prostupnost krajiny, protierozní opatření, ochrana před povodněmi, rekreace, 
dobývání ložisek nerostných surovin a podobně 

Koncepce uspořádání krajiny není změnou měněna. 
 

II.l.7. Odůvodnění vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně prospěšných opatření, staveb a 
opatření k zajišťování obrany a bezpečnosti státu a ploch pro asanací, pro které lze práva k pozemkům 
a stavbám vyvlastnit 

V ÚP Radošovice jsou vymezeny veřejně prospěšné stavby (VPS), pro které lze práva k pozemkům a 
stavbám vyvlastnit. 
 

Změnou č. 3 ÚP dochází k úpravě vymezení veřejně prospěšných staveb, s tímto odůvodnění: 

Kód v 
ÚP 

popis v ÚP Popis a odůvodnění úprav 

DS.6. Koridor pro umístění obslužné 
komunikace, k. ú. Radošovice u 
Strakonic 

Veřejně prospěšná stavba v oblasti dopravy, 
s možností vyvlastnění s označením DS.6. je 
změnou č. 3 nově vymezena. 

Plocha DS.6. vymezená v zastavitelné ploše „4“, tj. 
v řešeném území změny č. 3 lokalitě Z.3.1., je 
změnou ÚP vymezena jako plocha s využitím pro 
veřejná prostranství, resp. konkrétně díky své 
poloze a liniovému charakteru určená k umístění 
obslužné komunikace. Z toho důvodu je navrženo 
její definování jako veřejně prospěšné stavby 
sloužící pro dopravní infrastrukturu celé lokality. 

VP.1. Plocha veřejného prostranství, 
lokalita č. 4, k. ú. Radošovice u 
Strakonic 

Veřejně prospěšná stavba – veřejná prostranství, 
s možností vyvlastnění s označení VP.1. se 
změnou č. 3 ruší. 

Plocha VP.1. vymezená v zastavitelné ploše „4“, tj. 
v řešeném území změny č. 3 lokalitě Z.3.1. je v ÚP 
vymezeno jako VPS, na které lze uplatnit zásah do 
vlastnického práva, ale toto již není v souladu s § 
170 SZ, který nejmenuje plochy veřejných 
prostranství mezi pozemky, ke kterým lze 
odejmout nebo omezit práva.   

TIV.1. Vodovodní řady Radošovice, k. ú. 
Radošovice u Strakonic 

Veřejně prospěšná stavba v oblasti 
vodohospodářství s možností vyvlastnění 
s označením TIV.1. Vodovodní řad Radošovice,  
k. ú. Radošovice u St. se změnou č. 3 zachovává 
s úpravou vymezení. 



Změna č. 3 ÚP Radošovice                                                                                                           23-009.1 
Návrh pro veřejné projednání                                                                                                         10/2023 

 

 

12 
 

Kód v 
ÚP 

popis v ÚP Popis a odůvodnění úprav 

TIK.1. Kanalizační řady Radošovice, k. ú. 
Radošovice u Strakonic 

Veřejně prospěšná stavba v oblasti 
vodohospodářství s možností vyvlastnění 
s označením TIK.1. Kanalizační řady Radošovice, 
k ú. Radošovice u Strakonic se změnou č. 3 
zachovává s úpravou vymezení.  

TIP.1. Vedení STL plynovodu Radošovice, 
k. ú. Radošovice u Strakonic 

Veřejně prospěšná stavba v oblasti zásobování 
plynem s možností vyvlastnění s označením TIP.1. 
Vedení STL plynovodu Radošovice, k ú. 
Radošovice u Strakonic se změnou č. 3 zachovává 
s úpravou vymezení. 

II.l.8. Odůvodnění vymezení ploch a koridorů, ve kterých je rozhodování o změnách v území podmíněno 
zpracováním územní studie 

Podmínka zpracování územní studie jako podkladu pro rozhodování v zastavitelné ploše s indexem „4“ 
zůstává v souladu s obsahem změny v platnosti. 

II.l.10. Odůvodnění přijatého řešení ve vztahu ke změnám výrokové části ÚP 

Textová část Změny č. 3 ÚP Radošovice je zpracovaná v rozsahu měněných částí způsobem revize 
platné textové části ÚP. Odůvodnění jednotlivých bodů změn je součástí předchozích kapitol 
odůvodnění. Úpravy vycházejí z požadavku obsahu změny, z pokynů při projednávání, dohod během 
projednávání apod. 

Byly provedeny všeobecné úpravy, jako například dílčí úpravy číslování kapitol výrokové části 
vyplývající z Přílohy č. 7 k vyhlášce č. 500/2006 Sb o územně analytických podkladech, územně 
plánovací dokumentaci a o způsobu evidence územně plánovací činnosti. Snahou zpracovatele bylo do 
textu výrazně nezasahovat a neměnit koncepci ÚP, ale zároveň doplnit a aktualizovat výrokovou část 
v souladu s pokyny, provedenými změnami a s provázáním na grafickou část ÚP. 

II.l.11. Odůvodnění přijatého řešení ve vztahu k aktuálním územně analytickým podkladům 

Při zpracování změny č. 3 ÚP byly projektantem v rozsahu řešeného území změny aktualizovány jevy 
– limity využití území – dle územně analytických podkladů (dále „ÚAP“) z 09/2023 poskytnutých 
Krajským úřadem Jihočeského kraje v rámci objednávky z krajského geoportálu.  

Vzhledem k datu nabytí účinnosti ÚP doporučujeme provést kompletní aktualizaci ÚAP v rámci celého 
správního území při některé z dalších změn ÚP. 
 

II.l.12. Vyhodnocení ve vztahu k rozboru udržitelného rozvoje (RURU) 

Dle Rozboru udržitelného rozvoje území pro správní obvod obce s rozšířenou působností Strakonice 
dle dokumentu B. Rozbor udržitelného rozvoje území, část 3/3: obce Radomyšl-Zvotoky, vydaného jako 
součást územně analytických podkladů ÚAP ORP Strakonice - 5. aktualizace vydaná v roce 2020 (dále 
jen RURU) se ve správním území obce vyskytují závady, které lze řešit nebo ovlivnit v rámci ÚPD. 
Jedná se o bodové, liniové či plošné záměry, ve kterých dochází ke střetu s přírodními limity nebo 
hodnotami, hygienickými, technickými limity, kulturními hodnotami či jinými záměry. Po prověření se 
týká řešeného území změny č. 3 problém „Prš-1 – velký poměr nově vymezených zastavitelných ploch 
pro bydlení oproti zastavěného území. Tento úkol prověření potřeby nově vymezených ploch, zejména 
těch, které zasahují necitlivě do volné krajiny, je zhodnocen v kapitole II.m. 

Na základě vyhodnocení lze konstatovat, že se vlivem řešení návrhu změny ÚP v území zlepší 
podmínky pro využití zastavěného území a rozvoj bydlení a rozvoj technické infrastruktury při 
respektování limitů v území. Vlivem řešení změny ÚP se zlepší podmínky sociální soudržnosti, protože 
jsou vytvořeny podmínky pro rozvoj socioekonomických aktivit. Přírodní prostředí nebude vlivem řešení 
změny ovlivněno. Návrh změny nevymezuje nové zastavitelné plochy, pouze mění způsob využití 
v zastavitelné ploše vymezené v rámci ÚP, který nabyl účinnosti 4. 2. 2016.  
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II.m. Vyhodnocení účelného využití zastavěného území a vyhodnocení potřeby vymezení 
zastavitelných ploch 

Změnou ÚP nejsou vymezovány nové zastavitelné plochy, pouze se mění způsob využití ploch 
v zastavitelné ploše převzaté z ÚP.  
 
Lze konstatovat, že zastavěné území v jednotlivých sídlech je účelně využíváno bez významnějších 
plošných rezerv. Nově vymezené zastavitelné plochy se změnou ÚP nevymezují.  

II.n. Výčet záležitostí nadmístního významu, které nejsou řešeny v zásadách územního rozvoje 
(§ 43 odst. 1 stavebního zákona), s odůvodněním potřeby jejich vymezení 

Ve změně ÚP nejsou navrhovány žádné záměry, které nejsou řešeny v ZÚR a které by mohly být 
identifikovány jako záměry nadmístního významu. 

II.o. Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na zemědělský půdní fond a 
pozemky určené k plnění funkce lesa 

II.o.1. Zemědělský půdní fond 

Návrhem změny ÚP nedochází k novým záborům půdního fondu. Zastavitelná plocha s indexem „4“ je 
převzata z platného ÚP a úkolem změny je pouze úprava způsobu využití ploch v dané ploše – doplnění 
ploch veřejných prostranství – veřejná zeleň na úkor původně vymezených ploch pro smíšených 
obytných a veřejných prostranství.  

Z tohoto důvodu není provedeno vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na ZPF 
ani výkres II.3. Výkres předpokládaného záboru ZPF a PUPFL. 

II.o.2. Pozemky určené k plnění funkcí lesa (PUPFL) 

Návrhem změny ÚP nedochází k záborům půdního fondu ani dotčení lokality vzdáleností 50 m od okraje 
lesa. Zastavitelná plocha s indexem „4“ je převzata z platného ÚP a úkolem změny je pouze úprava 
způsobu využití ploch v dané ploše – doplnění ploch veřejných prostranství – veřejná zeleň na úkor 
původně vymezených ploch pro smíšených obytných a veřejných prostranství.   
 

II.p. Rozhodnutí o námitkách k návrhu změny 

KAPITOLA BUDE DOPLNĚNA PO VEŘEJNÉM PROJEDNÁNÍ. 

II.q. Vyhodnocení uplatněných připomínek 

KAPITOLA BUDE DOPLNĚNA PO VEŘEJNÉM PROJEDNÁNÍ. 
 

II.r. Údaje o počtu listů textové části odůvodnění změny územního plánu a počtu výkresů k ní 
připojené grafické části 

Textová část odůvodnění změny ÚP obsahuje 6A4 oboustranně tištěných částí odůvodnění (str. 3–14) 
a 1A4 jednostranně tištěná (str. 15) s titulkou III.PŘÍLOHA. Celkem 7A4. 

Grafická část odůvodnění změny územního plánu obsahuje tyto výkresy: 

II.1. Koordinační výkres       m 1:5 000 
II.2. Širší vztahy        m 1:50 000 

Grafická část odůvodnění územního plánu obsahuje celkem 2 výkresy.  
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Poučení 
 

Proti Změně č. 3 územního plánu Radošovice vydané formou opatření obecné povahy nelze podat 
opravný prostředek (§ 173 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění). 
 
 
 

Účinnost 
 

Toto opatření obecné povahy nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyvěšení na úřední desce 
 (§ 173 odst. 2 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, v platném znění). 
 
 
 
 
 
 

   

Robert Kešner 

místostarosta obce 

 Ing. Hana Růžičková 

starostka obce 
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III. PŘÍLOHA – TEXTOVÁ ČÁST VÝROKU ÚP RADOŠOVICE2 
s vyznačením změn 

 
Srovnávací text s vyznačením změn je zařazen jako příloha Změny č. 3 ÚP Radošovice –  
III. Příloha – Textová část výroku ÚP Radošovice s vyznačením změn, začíná na následující straně 
a je samostatně číslován (Příloha str. 1-42).  
 

 
 

 
2 ÚPLNÉ ZNĚNÍ PO VYDÁNÍ ZMĚNY č. 1 (nabytí účinnosti změny dne 16. 12. 2018) 


